

缺电增多 挡风玻璃结霜 冷却系统结冰 气温降低了 小心汽车冻出毛病

6日早上,开车上班的应女士发现挡风玻璃结了一层霜冻;上午,陈女士开车出门却发现缺电无法启动。随着气温降低,怕冷的汽车毛病可不少。

近日,8890平台就接到不少汽车故障求助件。汽修师傅提醒,冬天汽车要多关注汽车使用情况,尤其是电瓶蓄电和防冻液问题。

记者 任晓



找准最脏部位 搞定集成灶清洗

135*****38徐女士来电,需要清洗集成灶。

通讯员黄徐婷报道 市民徐女士家住三马路,家里有一台用了四五年的集成灶。

我家的厨房不大,为了节省空间就买了集成灶。徐女士介绍,当时觉得油烟机与燃气灶连在一起,也不用另外在墙上打孔,挺方便的。

对这台集成灶,徐女士起初还很上心,每隔几天就要拿毛巾擦洗灶面。不过,油烟机内部积油无法处理,日子一久油烟机就越来越脏了。

这个机器有点复杂,我拆不开,所以内部没清洗。徐女士说,集成灶一直没得到专业的清洗和保养,油烟机吸风口沾满油污不说,连排烟管里都积累了厚厚一层污垢,抽排油烟效果变差了。

接到求助的加盟商胡师傅,上门清洗了这台集成灶。他介绍,集成灶清洗确实比较复杂,不过只要找准最脏的部位,油烟机进行深度清洗就轻松了。

胡师傅先切断燃气阀门,花了小半天的时间才将油烟机从集成灶中分离出来。只见在油烟机的吸风口,可以明显看到黑色的油垢堆积。

集成灶的油烟机和燃气灶距离近,如果油垢积累过多,而且火力过猛,点火时就可能把火引入油烟机。胡师傅一边向徐女士介绍清洗集成灶的必要性,一边有序拆下油烟机风轮、电机,花了一个多小时,将这些配件一一清洗干净。

下午,胡师傅还清洗了燃气灶,并更换了新的油烟机排烟管。清洗的同时,胡师傅还对内部零件做了一番检修,特别是燃气灶火盖的火孔,很容易被清洗中的污垢、灰尘堵塞。

前后总共花了三四个小时,胡师傅才清洗好集成灶。徐女士打开集成灶,感觉风力大了,油烟也散得快了。

8890 诚邀加盟商

8890便民服务平台已经深入人心,各类生活服务需求量增大。为更好地满足市民的需求,并与实力商家创造良好的合作契机,8890现诚挚招募家电维修、水管维修、煤气灶维修业务的商家或个体商户加盟。

求助、加盟热线:88900000

存电量跟不上耗电速度 冬季缺电故障多

6日上午,陈女士因汽车缺电趴窝,向8890平台求助。上门服务的8890加盟商蓝泰汽修的张师傅表示,受天气低温影响,近段时间汽车搭电的单子明显增多。

张师傅分析缺电故障增多原因时说,气温降低之后,不少驾驶员都开启了车载空调,加上车载音响、导航、灯等其他设备,用电速度就更快了。

再加上城区很多汽车长期保持低

速行驶,电瓶存储的电量本身并不充裕,存电量跟不上耗电速度,缺电故障也就增多了。

为什么汽车长期低速行驶,存储的电量反而不充裕呢?记者对此感到疑惑。

张师傅解释,这与发动机转速有关。一般来说,发动机只有在2000转以上才会对电瓶自动充电。因此,不定时地让车子跑个高速让电池进行蓄电

很有必要。

不仅如此,电瓶老化蓄电能力减弱也很容易引起车子难启动。在冬季,应该对电瓶进行检测。如果一次不能启动时,第二次启动时间间隔应该在15秒以上,以免损坏电瓶。

如果出现缺电这一情况时,市民可以找专业人士进行搭电。在汽车配置和驾驶员技术都准许的条件下,可以自行对电瓶进行充电。

挡风玻璃结霜 最好别用雨刮器去除

6日早上,难得回乡下居住的应女士意外发现挡风玻璃上结了一层霜。赶时间上班的她,直接启动雨刮器去除。

无独有偶,家住城区的丁先生的汽车挡风玻璃上也结了一层霜。不过,与应女士不同的是,他拿了一张不用的银行卡一点点刮去了冰霜。

冬季,停在户外的汽车挡风玻璃结霜是普遍的现象。去除冰霜,最好不

要用雨刮器。张师傅说,现在气温还不是特别低,霜不厚,所以能用雨刮器轻松去除。等气温更低了,霜更厚了,还用雨刮器可能反而损坏雨刮器。

正确做法是启动车子,靠车子产生的热量将霜融化。张师傅说,如果霜不是很厚,车子启动后很快就会融化。除此之外,还可以将车载空调打开制热,将出风口对向玻璃。如果这两种方法效果都不明显,或者水已经结冰了,

可以往挡风玻璃上浇温水。

水温不能太高,10左右就差不多了。他说,水温过高会使玻璃热胀冷缩破裂。

如何能防止挡风玻璃结霜?张师傅说,可以前一天晚上再挡风玻璃上铺纸板、遮阳膜、旧棉被等物品,一是起到遮盖雨露的作用,二是保温。不过,在严重霜冻的天气中,还是建议将车子停在室内。

防冻液能降低水的冰点 两年要更换一次

在与张师傅交谈中,记者还了解到除了电瓶、挡风玻璃外,低温天气,更换防冻液也很有必要。

防冻液能降低水的冰点,在低温天气下,能确保汽车的冷却系统不结冰。不过使用久了之后,里面含有的防冻材料会过期和分解。

正常情况下,至少每两年要更换一次防冻液。张师傅说,类似出租车等

经常使用的车子,更换次数要更多一些。

更换时要将旧的防冻液排干净。张师傅说,不同品牌防冻液的成分有所差异,如果混合使用,多种添加剂之间很可能会发生化学反应,造成添加剂失效。

值得一提的是,更换成其他牌子防冻液时,不必将水箱清洗一遍。张师傅说,正常情况下,附着在水箱内壁的防

冻液属于正常现象,对新防冻液的使用不会产生太大影响。如果车主想冲洗水箱,可以将自来水管插入水箱,使自来水连续不断地流经发动机冷却系统。在冲洗操作时,要使发动机空挡运转,直至水箱放出清水为止。关上自来水龙头,待冷却系统的水放尽后,再关上水箱放水阀,之后再从水箱加水口加入防冻液。

排水管道被冻住 冰箱冷藏室常结冰

177*****27陈先生来电:冰箱冷藏室结了厚厚一层冰,想找个专业维修师傅。

通讯员黄徐婷报道 陈先生家冰箱用了将近十年,一年前开始出现问题,放在冷藏室的新鲜蔬菜过一夜就会被冻住。

起初,陈先生以为是排水管道被堵,自己动手疏通了好几次。虽然每次都通出东西来,但是只要一疏通冰箱就会正常。只不过再几天之后又会犯老

毛病了。

冷藏室变冷冻室原因一般有四种:一是老化引起排水管道结冰,二是脏东西堵住排水管道,三是门封条老化导致排水管道结冰,四是温控器故障使温度失常。8890加盟商华杰电器服务部的庞师傅说。

接到派单后,庞师傅来到陈先生家。他先将冰箱里的东西逐一取出,擦干冰箱里的水,然后用一根铜丝疏通冰箱排水管道。

冰箱排水管道堵塞很常见,里面不

一定有异物,可能是结冰引起。庞师傅说,冰箱的排水管道与制冷器挨得近,冰箱经过几年运行之后,隔热效果变差,冷藏室的化霜水流经排水管道时容易被冻住。

庞师傅从工具包中取出一根两端封闭的铜管,插入排水管道中,一头连接压缩机排管,氟利昂通过对流可以起调温作用,防止排水管道结冰。

庞师傅介绍,冰箱的使用寿命一般为八年到十年,超过使用年限就容易出问题,最好不要超龄使用。